Kontrolni certifikat

Prosim, peclivé uschovejte!

Ddm, ktery jste zakoupil, byl vyroben v souladu s normami stanovujicimi vysokou kvalitu.
Stavebni jednotka byla vyrobcem peclivé prohlédnuta a zabalena. Aby se predeslo
moznym problémdm pfi montazi provadéné svépomoci nebo stavebni firmou dle vaseho
vybéru, doporu€ujeme vam pfed montazi zkontrolovat dodavku na uplnost v souladu se
seznamem dild. Tato prohlidka musi byt provedena do 14 dnl (!) od doru€eni do mista
urceni. Zaruéni naroky jsou omezeny na vyménu vadnych material(. Vadné stavebni dily,
které jiz byly pouzity nebo které jsou jiz opatfeny natérem, nemohou byt nahrazeny.
VSechny dalSi naroky jsou vylou€eny! V pfipadé reklamace vénujte prosim pozornost
tomuto postupu: Pfedlozte svému prodejci tento kontrolni certifikat spolu s prodejnim
dokladem. Pouze v pfipadé, kdy jsou pfedloZzeny oba tyto dokumenty, Ize reklamaci fesit

rychle a bez komplikaci.

Vyplni kupujici! (Prosime halkovym pismem) e

Misto nakupu:

Prodejni doklad €. e
Termin dodani e

Adresa kupujiciho e

Telefon e

Datum prodejniho dokladu e
Zasilatel: o Sbérna sluzba o Ostatni e

Popis reklamace (uchovejte prosim dily, které jsou predmétem stiznosti, dokud
reklamace nebude vyfizena! e
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Navod k montazi

Montageanleitung e Notice de montage e Istruzioni per il montaggio
Manual de montaje e Monteringsanvisning e Installatiegids

LATINA - FRF19-3220-1FSC

Blockhaus e Maisonnette en poutres e Casa di travi @ Casa de jardin e Anneks e Tuinhuis

Sitka 320 x Hloubka 205 cm
Breite/Tiefe e Largeur/Profondeur e Lunghezza/Profondita ¢ Ancho/Profundidad e Bredde/Dybde e Breedte/Diepte

Tloustka stény 19 mm
Bohlenstérke e Epaisseur des murs e Spessore delle pareti ® Grosor de pared e Tykkelse e Wanddikte

Vyrobce si vyhrazuje pravo na technické zmény vyrobku e The producer shall have the right to make technical changes to the
product e Technische Anderungen vorbehalten o Le producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au
produit e Il produttore mantiene il diritto di apportare modifiche tecniche al prodotto e Reservado el derecho a modificaciones
técnicas e Produsent forbeholder seg retten til & endre tekniske egenskaper ved produktet e Alle rechten en technische
wijzigingen voorbehouden
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Navod k montazi

1 VsSeobecné informace

‘/\9
7NN

LJ K\a,:;

Vazeny zakazniku,

Jsme radi, Ze jste se rozhodl pro na$ zahradni domek!

Pred zapocetim instalace domku se diikladné seznamte s montaznim navodem! Vyhnete se tak
problémdm a zabranite €asovym ztratam.

Doporuceni:

» Stavebnici domku skladujte az do kompletniho dokonéeni na suchém misté, ale nikoliv pfimo na
zemi, a tak, aby byla stavebnice chranéna pfed vlivem pocasi (vlhkost, slunce, atd.). Stavebnici
domku neskladujte ve vytapéné mistnosti!

» PFi vybéru stanovisté pro zahradni domek dbejte na to, aby domek nebyl vystaven vliviim
extremniho poCasi (oblasti se silnym snézenim nebo vétrem); v opacném pfipadé byste mél
domek osadit na zakladovou desku (napf. pomoci kotev).

(&9 Zaruka

Vas domek je vyroben z vysoce kvalitniho smrku (seversky smrk) a dodan v pfirodni podobé. Pokud i
pfes nasi dukladnou kontrolu dojde k reklamaci, prosim predlozte vaSemu prodejci vyplnény kontrolni
list a nakupni fakturu k vyrobku.

Pozor: Uschovejte prosim privodni dokumentaci dodavanou s domkem! Kontrolni list
obsahuje kontrolni ¢islo domku. Reklamaci miizeme prFijmout jen tehdy, pokud predlozite
prodejci kontrolni éislo domku!

Zaruka se nevztahuje na:

» Zvlastnosti dieva jako pfirodniho materialu

» Drevéné dily jiz povrchové upravené (oSetiené ochrannym prostfedkem na dfevo,
impregnované, atd.)

» Drevéné dily (komponenty) obsahujici suky, které neohrozi stabilitu domku

» Zmeény barevnych odstint zpGsobené rozdily struktury dfeva, které nemaji vliv na zivotnost dfeva

» Drevéné dily obsahujici drobné praskliny / mezery (zpUsobené vysychanim), které nejsou
prichozi a nemaji vliv na konstrukci domku

» Prohnuté a zakfivené drevéné dily, pokud vS8ak mohou byt instalovany

» StfeSni a podlahové palubky, které mohou mit na rubové strané diléi neohoblované plochy,
barevné rozdily a obliny

» Reklamace vyplyvajici z neodborného zpusobu instalace domku ¢i pfipady, kdy si domek seda v
dlsledku neodborného provedeni zakladl

» Reklamace zpusobené neopravnénymi zménami na domku, jako je nasledna deformace
dfevénych detaild a dvefi / okna kvuli neodbornému zplUsobu zpracovani dreva, pfilis tésné
upevnéni zavétrovani, pfiSroubovani zarubni na sténové tramy, atd.

Opravnéné uplatnéna reklamace je vyieSena nahrazenim nedodaného/ vadného materialu.
Veskeré ostatni naroky jsou vylouéeny!
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Navod k montazi

Zahradni domek — povrchové upravy a udrzba

Drevo je pfirodni material, roste a pfizplisobuje se v zavislosti na povétrnostnich podminkach. Velké i
malé praskliny, rozdily a zmény barevného odstinu, stejné jako ménici se struktura dfeva nejsou vady,
ale vysledky rastu dfeva a zvlastnosti dfeva jako pfirodniho materialu.

Neopracované a neoSetfené dievo (kromé zakladovych tramu) podiéha Sednuti jakmile je i kratSi
dobu ponechano bez ochrany, a také muze zamodrat a zplesnivét. Aby jste ochranili dfevéné ¢asti vaseho
zahradniho domku, je nutné okamzité pfistoupit k povrchové ochrané dreva.

Doporucujeme, aby jste pfedem oSetfili podlahova prkna bezbarvou impregnaci difeva, zejména pak
spodni strany desek, ke kterym, jakmile je chatka sestavena, jiz nebude pfistup. Pouze tento krok
zabrani pronikani vihkosti.

Také rozhodné doporu€ujeme, aby jste pfedem oSetfili dvefe a okna impregnaci dfeva, a to jak vnitini,
tak i venkovni stranu! Jinak se dvefe a okna mohou zadit kroutit.

Po dokon¢eni montaze domku doporuCujeme provést natér pro kone¢nou ochranu proti
povétrnostnim vlivim, ktery bude chranit dfevo pfed vihkosti a UV zafenim.

Pfi natirani pouzivejte co nejkvalitnéjSi nastroje a barvy, postupujte podle navodu vyrobce pro
nanaseni natérové hmoty a dodrzujte bezpecnostni pokyny vyrobce.

Nikdy nezacinejte natirani povrchu za silného slune¢niho svitu nebo b&éhem destivého pocasi.

Nechte si poradit od odbornika, jaka natérova hmota je nejvic vhodna pro neosetiené jehli¢naté dievo a
postupujte podle pokynu vyrobce natérové hmoty.

Po spravném provedeni povrchové Upravy se zivotnost vaseho zahradniho domku podstatné zvysi.
Doporucujeme vam jednou za $est mésicu dikladné domek prekontrolovat.

2 Priprava k montazi

Nastroje a priprava komponentu

Pro sestaveni zahradniho domku budete potiebovat nasledujici nastroje:

% zebrik kladivo

&
vodovaha Sroubovak pila

& Bl ~

Z vrtacka

klesté

DOPORUCENI: Aby se zabranilo zadfeni tfisky, doporudujeme b&hem montaze nosit odpovidajici
ochranné rukavice.
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Navod k montazi

Priprava komponentu:

Roztfidte komponenty podle
vykresi stén (viz technicka
specifikace) a umistéte je po
v8ech d&tyfech stranach domku
podle pofadi montaze.

POZOR: Nikdy nepokladejte
komponenty pfimo na travu
nebo zablaceny povrch,
protoze pozdéji bude velmi
obtizné nebo dokonce
nemozné je vycistit!

Zaklady

Kvalitni zakladova plocha je nejdulezitéjSim predpokladem k zajisténi zZivotnosti a bezpecnosti
Vaseho domku. Jen zcela rovné, dostateCné nosné a pravouhlé zdklady zajisti bezproblémovou
montaz Vaseho domku, jeho stabilitu a zejména licovani dvefi. S dobrymi zaklady bude vas domek

stat mnohem déle.

Pripravte zaklady tak, aby jejich horni hrana sahala od zemé do vysky alespoi 5 cm. Zaroveri se
ujistéte, Ze jsou k dispozici dostate&né otvory pro proudéni vzduchu pod podlahou domku pro vétrani.

Doporucujeme nasledujici moznosti zalozeni zakladu:
« Zakladové pasy nebo patky
+ Zaklady z betonovych desek

* Lité betonové loze

Pfipravte zaklady tak, aby podkladni hranoly mély na kazdé strané rozte¢ max. 50-60 cm.

Problematiku doporu€ujeme konzultovat s odbornikem nebo nechat zaklad zhotovit specialisty.

13 Montaz zahradniho domku

0 POZOR:
» V sestavé domku je obsazen jeden nahradni hranol (tram nejdelSi stény).
> V sestavé domku je obsazena jedna nahradni deska (nejdelSi stfeSni nebo podlahova palubka).
» Sestava také obsahuje 2—-3 zatloukaci bloky (sténovy profil cca 20-30 cm dlouhé).
VSechny vyse zminéné dily NEJSOU uvedeny v kusovniku.

> Na vykresech jsou dily oznacené tfimistnym Cislem pozice. Pfesnou pozici téch dild, které
maiji tieti Cislici "x", Ize nalézt ve kusovniku.

FRF19-3220-1FSC



Navod k montazi

Zakladovy ram (Podkladové hranoly)

Zakladovy ram domku musi byt zcela rovny a vodorovny, aby se zajistilo, Ze montaz probéhne
bez problému.

POZOR: Rlzné domky mohou mit rizné rozmisténi zakladt — viz pfilozeny vykres zakladového
ramu (viz Technicka specifikace)!

Rozmistéte impregnované podkladni hranoly na pfipraveny zaklad v souladu s vykresem a ve
stejnych rozestupech. Pfed seSroubovanim se ujistéte, Ze jsou hranoly umistény vodorovné v
pravém uhlu.

DOPORUCENI: Doporuduje se umistit mezi podkladové hranoly a zaklady izolaci nepropoustsjici
vlihkost, ktera bude chranit domek pfed vihkosti a hnilobou.

DOPORUCENI: Pro zaji$téni ochrany pred vétrem a boufi se doporuduje pfipevnit podkladni
hranoly k zakladu (k tomu muzete pouzit napfiklad kovové uhelniky, kotvy, atd..). Pfislusné
materialy nejsou soucasti dodavky!

Instalace zakladovych hranol( (nosnikd):

14x40

0 mm (D=19mm)} /
5 mm (D=28-56mm) [
10 mm (0=70mm} |

A
\

Stény
Pfi instalaci stén je dilezité mit na paméti, ze:
» Tramy jsou vZdy spojené s ¢epem (perem) nahoru!

» V pfipadé potfeby pouZijte zatloukaci blok a kladivo! Nikdy se nesmi pfimo tlouci na pero
kladivem!

Nainstalujte stény v souladu s pfiloZenymi vykresy stén (viz Technicka specifikace).

Nejdfive polozte na spravné misto polovicni tramy pfedni a
zadni stény a pfipevnéte je Srouby k zakladovym nosnikim.
Poté se montuji tramy bocni stény. Ujistéte se, ze prvni n

Prvni vrstva hranold:

vrstva pfesahuje pfes podkladni hranoly: tramy musi

prfesahovat hranol asi o 3—-5 mm. Takto se chrani
domek pred vihkosti, nebot’ se umozni volny odtok destové AB
vody do pudy.

POZOR: Po prvni vrstvé tramd musi byt zméfena délka
Uhlopficky a je-li to nezbytné, musi byt tramy polozeny

znovu. Pouze v pfipadé, ze délky uhlopficek jsou uplné
stejné, je zakladovy ram pravouhly a tramy mizete A B
vzajemné smontovat.

Pokracujte v instalaci stén, pfitom pevné zatlacte st€énové tramy do sebe. Pokud je to nutné,
pouzijte zatloukaci blok a kladivo. Zaroveri musi byt zapocato s instalaci dvefi a oken. Instalace
dvefi musi byt bezpodmineéné zahajena po paté az Sesté vrstvé tramu.
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Navod k montazi

Dvefe a okna

Zarubné: Instalace zarubné (pouze v pripadé dvojitych dvefril):

» Pokud se jedna o dvoukfidlé L ]
dvefe, zarubné jsou dodavany
v rozmontované kvuli
pozadavkim na pfepravu a
budete muset zaéit tim, Ze je
smontujete.

b O — T T e T

» Rozmistéte 4 dily ramu dle
nakresu a sesroubuijte je.

» Ujistéte se, Ze ¢astramu s
hlubsim zafezem je f|® u
nainstalovana smérem nahoru. -
a
[ [ |

T

=
q 1 ; o B

=

BocCni dily zarubné maji zavésy a
jsou zrcadlové.

» Dverni kfidla se doporuuje

instalovat pozdéji. .: ol d §
| L | i .
» Pokud se jedna o jednokiidle 5x90 - 5x90
dvere, jsou ram a kfidlo ~F =
dodavany jiz smontované. ~ |

Instalace dveri:

Zarubern se umisti do dvefniho
otvoru a zatlali se silou az na spodni
tram. Pokud se jedna o dvouk¥idlé
dvefe, umisti se nyni kfidla na
zavésy. K otevirani a zavirani dvefi
musi byt namontovana klika a zamek
(samostatné zabalené).

e I EEEEEEN|

Instalace oken:

Pokracujte v instalaci sténovych hranoll, dokud se nedostanete na vysku okna. Vykresy stén
(viz Technicka specifikace) ukazuji, kolik trdmu patfi pod okno. Nainstalujte okno podobné jako dvere.
Stejné jako u dvefi zatlatte za pouZiti sily ram okna s oknem do otvoru pro okno az na spodni tram.
Ujistéte se, Ze okno neni namontovano vzhiru nohama.

DOPORUCENI: Ujistéte se, Zze se okna a dvefe oteviraji spravnym smérem. Dvefe se vzdy oteviraji
zevnitf ven. Otviravé sklopna okna se vzdy oteviraji smérem dovnitf. Vyklapéci okna se vzdy oteviraji
smérem ven (okenni kliky jsou na vnitfni strané).

POZOR: Neni nutné upeviiovat okna a dvefe na sténové tramy! Prejete-li si to, staCi na to nékolik
vrutl ve spodni ¢asti ramu, protoze béhem vysychani si tramy sedaji. Kone¢né nastaveni dvefi a
oken musi byt provedeno az 2-3 tydny po instalaci domku, kdy jiz bude domek pfizpisoben okolnimu
prostfedi a tramy budou definitivné usazeny
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Stit

Ve vétsiné pfipadu se stit dodava v jednom kuse (Pozor: v nékterych variantach domku mdze Stit obsahovat
nékolik ¢asti. V tomto pfipadé musi byt tyto Casti seSroubovany jesté pfed montazi!). Po instalaci poslednich
sténovych tram0 umistéte $tit na pfedni a zadni sténu a pfipojte je pomoci vrutd.

Stity maji zaFezy na krokve. Krokve maiji také odpovidajici zafezy, zajistujici Ze stfecha bude umisténa pevné
a na spravném misté.

Nyni umistéte krokve do odpovidajicich Montaz krovu

zarezu ve Stitech. 4,5x70

Ujistéte se, Ze horni sténovy tram,
8tity a krokve jsou vyrovnany. Po
upevnéni krokvi je naSroubujte
shora na §tit. 2.5x50

RBx-x

Pos.PRx 7N

POZOR: Pokud nejsou sténové tramy fadné natlaCeny na sebe bez mezer, nebude horni sténovy tram na
stejné Urovni se Stity. V tomto pfipadé byste méli poklepem zatlacit sténové tramy podle potfeby dold, nebo
ohoblovat §tit & bocnici na o néco niz8i rozmér.

Strecha
Pfed instalaci stfeSni desek se ujistéte, Ze je domek umistén naprosto vodorovné. PouZijte vodovahu
a prekontrolujte vSechny stény.

Pozor: Pfi montazi stfechy pouzijte stabilni zebfik. Nevstupujte na stfechu, nebot jeji konstrukce
udrzi pouze rovhomérné zatizeni (snih, vitr, atd..), ale nikoli bodové!

Zacnéte instalaci stfeSnich palubek od predniho okraje stfechy. Na desky lehce poklepavejte a
pfibijte je hfebiky 2.5x50 do krokvi a do horniho sténového tramu.

Pozor: Netladte stfesSni palubky pfili§ tésné na sebe, vyhnete se tak vydutizplisobeného vihkosti!
Odstup mezi deskami ma byt asi 1 mm, aby se umoznilo roztahovani.

e Beéhem celého procesu instalace stfeSnich palubek se ujistéte, ze palubky prekryvaji hfebenovou
krokev a Zze na okapové strané desek presahuji pfes sténu ve stejné vzdalenosti. Pfekontrolujte to
pomoci provazku nebo boc¢ni okapové laté, kterou miizete nainstalovat pro Gcely kontroly.

o Stfedni desky musi licovat s konci krokvi vpfedu i vzadu. Pokud je to nutné, odfeZte obé posledni
stfeSni palubky a zuZte je tak, aby licovaly s konci krokvi.
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Po instalaci stfeSnich palubek musi byt polozena

RPN . . Y . Montaz zakoncovacich lati:
asfaltova stfesni lepenka a pfiSroubovany zakoncéovaci ontaz zakoncovacich ia

laté. YPepp-x

Kusovnik uvadi, zda jsou u této varianty domku L X186
soucasti materialu stfeSniho plasté i asfaltova

lepenka a zakonéovaci laté! T T 3.5x40
Nejdfive musi byt pod konce stfeSnich palubek REX-x e L/
nasroubovany okrajové vyztuhy stfechy a okapové

desky. Poté nainstalujte stfesni krytinu. rd

REx-x

Stfesni krytina (Poznamka: v nékterych variantach domku nemusi byt obsazZena!)

Narezte asfaltovou lepenku na dily podle délky stfechy a zaCnéte ji pokladat rovnobézné s dolnim
okrajem stfechy a postupujte smérem k vrcholu a pokladejte pruhy ve sméru od
zadni k pfedni sténé. Krytina by méla pfesahovat okraje o cca 2— 4 cm. Krytinu upevnéte na stiesni
palubky pomoci dodanych hfebik na lepenku v roztec€i cca 15 cm. Ujistéte se, Ze se pasy lepenky
prekryvaji v Sifce nejméné 10 cm.

Instalace zavétrovacich vyztuh a Sitovych desek

WBx-x
3,6x40
Po instalaci stfeSni krytiny pfipevnéte zavétrovaci YPapp-x
vyztuhy na stfechu a Stitové desky na krokve a na :
horni sténové tramy. RBx-x T,‘
'\ ~3,5x40
[ [ X \l dq | ] /
B
._/
/ Dia
FaBx-x
Podlaha

Podlahové desky mlzete nainstalovat pouze v pfipadé, Ze domek je jiz kompletné dokoncen. Tim se
zabrani jejich zbyte€nému znecistovani.

PoloZte podlahova prkna na zakladovy ram, lehce je poklepejte proti sobé a pfitlu¢te je hiebiky k
podkladovym hranolim. Pokud je to nutné, ufezte posledni desku na vhodnou Sitku.

Posledni operaci je montaz podlahovych list na zakryti mezery mezi podlahou a sténami. Pokud je to
nutné, zkratte podlahové listy na vhodnou délku

Pozor: V zavislosti na klimatu a umisténi domku se mohou palubky roztahovat nebo smrstovat.
Pokud jsou podlahové desky velmi suché, zatimco klima je vlhké, absorbuje se snadno vlhkost. V
tomto pfipadé nesmi byt podlahova prkna pfipevnéna pfili§ na tésno, aby se zabranilo vydouvani.

Ponechte mezeru (1—2 mm) mezi podlahovymi prkny, aby se kompenzovalo roztahovani. Ale pokud je
klima teplé a suché, mizete nainstalovat desky husté, protoze budou dale vysychat a prostor mezi
nimi se zvetsi.
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Zavétrovaci vyztuhy (Poznamka: v nékterych variantach domku nejsou obsazeny!)

Pfipevnéte zavétrovaci vyztuhy (jsou-li
soucasti dodavky) na vnitfni stranu
pfedni (2 ks) a zadni (2 ks) stény
pomoci dodanych Sroubl. Je dulezité,
aby tramy byly provrtany predem.
Dodrzujte prosim vzdalenosti uvedené
na vykrese tak, aby nedochazelo k
problémim v dusledku bobtnani nebo
sesychani dfeva.

DOPORUCENI: Ujistéte se, ze
zavétrovaci vyztuhy jsou nahofe
pfipevnény Kk tramu S$&titu a dole
doprostfed prvniho celého tramu.
Pokud je to nutné, zkratte horni konec
vyztuh.

Nedotahujte Srouby pfili§ pevné&, aby
dfevo mohlo bobtnat nebo sesychat.

Jakmile je domek dokonéen, méli
by jste uvolnit a doladit jeho
komponenty, aby se mohly usadit i
sténové tramy.

Vseobecna doporuceni:

Instalace zavétrovacich vyztuh:

ca 100mm

YYYYT,

N

L

A.-/./L/./L.'-

Problém: Mezi sténovymi tramy se objevuji mezery

Pricina: K domku jsou pfipojeny dal$i komponenty, které nedovoluji, aby dfevo mohlo bobtnat

nebo sesychat.

Regeni: Pokud jsou dverfe / okna pfipojena ke st€énam vruty / hfebiky, musi byt tyto odstranény;

Pos. StBx-x __/

Pokud je zavétrovaci vyztuha pfiSroubovana pfilis tésné, uvolnéte ji;

Pokud jsou okapové svody (destova voda) nainstalovany na sténég, uvolnéte je;

Problém: Dvefe a okna nejdou oteviit

Pric¢ina: Domek / zaklady si sedly.

Reseni: Zkontrolujte, zda domek stoji vodorovné a vyrovnejte zakladové hranoly a zdi.
Pric¢ina: Dvere a okna se zvétsily kvuli vihkosti.

Reseni: Prestavte dverni a okenni zavésy, popfipadé ohoblujte dvefe nebo okna.

FRF19-3220-1FSC

Pfejeme Vam mnoho uspéchii s montazi zahradniho domku a
hodné potéseni s timto domkem po mnoho let!
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855032—,\] Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3.5x40mm  Vrut Pp— 80 | Dia-1; FaB7-1; ...
GURI| Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3xtémm kzn Vrut — |
KR | Screw- Schraube- Vis- Vife- Tornillo- 3x20mm ~ Vrut p— bo| AL
YRS | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 330nm  Vrrut =— 20 | Sla5-1; REI-1
QKRL | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4x35mm °
KN | 170 Vrut S 8| [
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0SEBX2? Washer- Dichtscheibe- Joint- Rondella- Arandela- Podlozka g :]
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